

宇通 T7“驶入”G20 峰会 看看“河南制造”的硬实力



9月5日,随着G20峰会在杭州闭幕,作为G20峰会官方指定用车的百辆宇通T7也圆满完成了服务任务,以零故障的优异成绩交出了一份满意答卷,充分折射出以宇通T7为代表的“中国制造”的硬实力。

G20 杭州峰会记忆之 宇通 T7 的“五宗最”

9月5日,举世瞩目的G20杭州峰会正式落下帷幕,回首峰会,中国又一次让世界眼前一亮。而承担峰会高端出行服务的百辆宇通T7也圆满完成了服务任务,成为峰会记忆中最耀眼的一颗星星。



勇挑重担彰显硬实力

制造业作为国之重器,代表着一个国家的实力和形象,也是其彰显全球影响力的重要支撑。令人欣喜的是,此次G20峰会上,以宇通T7为代表的中国自主高端商用车担当服务用车主力,再度打破以往大型高端会议、活动及赛事服务用车被外资或合资汽车品牌垄断的局面。

在G20峰会各国领导人的接送机车队中,宇通T7绝对称得上主力。仅从央视的直播画面中,就能随时发现宇通T7的身影,从俄罗斯总统普京到德国总理默克尔,从新加坡总理李显龙到西班牙首相拉霍伊,再到沙特王储穆罕默德,宇通T7在他们接机车队中的大气身影获得了广大观众的由衷赞叹。

从全球客车市场来看,以宇通为代表的中国制造客车驰骋世界,捷报频传,尤其是宇通客车,已成为世界客车业的领军者之

一,不仅销量稳居全球第一,而且在代表新的经济增长点和未来发展趋势的新能源客车领域遥遥领先。目前,宇通已累计向全球130多个国家出口客车超过4.5万辆大中型客车,并在古巴、委内瑞拉等国家占据绝对优势市场份额。可以说,中国制造客车已经成为全球客车业的中坚力量,而此次百辆宇通T7圆满服务G20峰会,正是“中国制造”硬实力的又一次集中体现。

众所周知,此次G20峰会是首次在我国举办,而且参会的国家实际30多个,几乎囊括了世界上所有的最发达国家或最具影响力的国家。作为世界上最大的发展中国家,同时作为东道主和主席国的中国,对这次峰会尤为重视。峰会组委会很早就启动了服务保障工作,而且是全民总动员,从每一个细节来保障峰会圆满举办。目的只有一个,就是向世界传递

中国好声音,展现中国领导力。而作为纷繁芜杂的保障工作中的重要一环——服务用车,更代表着国家形象,来不得半点马虎。为了确保万无一失,组委会对车辆挑选的严苛程度毋庸讳言。

没有金刚钻,揽不了瓷器活。入选峰会服务用车,没有过硬的实力是万不可想象的。要知道,此次参会的国家中,几乎悉数包括全球汽车工业领先的所有国家,而且他们在我国都建有独资或合资企业,产品拥有很强的竞争力。令人振奋的是,在公开招标中,以宇通T7为代表的中国自主品牌汽车不惧强劲对手,以不俗的实力赢得组委会的高度认可,挑起交通保障服务的大梁,并最终不辱使命。

业内人士评价,在这背后,也展现出中国制造汽车的强大自信。中国制造高端品牌,有担当,敢担当,能担当!

用“工匠精神”打造中国名牌

品牌有国界,但精益求精的“工匠精神”无国界。高品质的“中国制造”背后显然离不开“工匠精神”。

此次服务G20峰会的宇通T7,正是用“工匠精神”悉心打造的中国品牌之一。作为国内客车业第一款真正按乘用车的开发流程正向开发的车型,T7“用乘用车甚至超越乘用车的标准来设计制造”,宇通T7项目负责人杨朝霞如是总结。T7的开发前期做了大量的市场调研,整个开发流程超过了18个月。而且为了保证精度,在T7的专用生产线上,有近200套夹具。“我们要求夹具定位精度为0.1毫米,定位块0.2毫米;整车精度正负不超过1.5毫米,而行业一般水平是3毫米以上。”宇通焊装车间工程师张庆滨说。不仅如此,宇通对T7车身精度的严格把控,甚至前移到零部件供应环节。可以说,“工匠精神”已渗透到T7的每一个细

节,体现在类似精确到0.1毫米的每一项严苛要求。

正因为从诞生之初就秉持“工匠精神”,并内化为企业行动和文化,宇通T7才能轻松挑战平均海拔4000多米的青藏高原,才能自信开启长达25000公里、跨越全国主要地形区的“新长征品质验证之旅”,让客户和媒体见证T7的匠心品质,并顺利通过考验。也正因此,一年多的时间里,T7才能先后成功服务抗战胜利70周年阅兵、上合总理会、全国两会、博鳌亚洲论坛及澜湄会议等大型国事活动,并一次又一次圆满地完成使命。也正因此,国内高端商用车市场被合资品牌垄断的历史一去不复返。

匠心造好车,悉心护峰会。据介绍,在此次G20峰会的服务保障上,宇通也延续着一贯的高标准,从今年上半年就制定了专项保障方案,并专门成立包含技术、生产、质量和售后各方面精干

人员在内的28人服务保障团队,8月1日即入驻杭州开始服务,36个日日夜夜,服务团队从配件储备到驻点服务,从车辆前期排查到司机培训,从车辆跟踪巡检再到建立应急预案,用保障团队成员的话说,“排查点检部位包含底盘、发动机、车身、内饰各个部位一百多项,一颗螺丝钉都不放过”,每一个细节都一丝不苟,“工匠精神”再度充分展现。专业的服务不仅确保了服务全程的万无一失,也赢得了G20峰会组织方的充分肯定,大会会务组相关领导评价称,宇通T7服务保障工作做到了“四心”,即“服务用心加贴心,让会务组放心,让乘坐者舒心”。

业界专家表示,以百辆宇通T7为代表的自主品牌军团圆满服务G20峰会,不仅是对中国自主品牌客车“工匠精神”的高度肯定,更是中国制造硬实力的一次精彩亮相。

最抢镜

细心的你一定会发现,G20峰会期间,与参会领导人车队同样抢镜的,是频频闪现的宇通T7高端商务车。例如,在央视直播接机的过程中,宇通T7当之无愧成为出境率最高的自主

品牌车型:俄罗斯总统普京、德国总理默克尔、新加坡总理李显龙、沙特王储穆罕默德以及西班牙首相拉霍伊等众多领导人的接机车队中,都出现了宇通T7的身影。

最贴身

服务此次G20的车型很多,但能够像宇通T7这样如此近距离地直接服务参会众多国家领导人出行,并不多见。除了接机时的频频抢

镜,在与领导人车队陆续抵达G20主会场的过程中,处于车队核心位置的宇通T7又不断映入人们的眼帘,尽显威武大气。

最强大

百辆宇通T7参与服务,不仅是中国自主品牌高端商务车首次服务G20,而且是G20历史上首次如此大规模地采用高端商用车担当会议服务,阵容强大,极其震

撼。宇通T7也成为此次服务G20核心圈车辆数量最多的品牌之一,也是唯一的自主品牌高端商务车。这在G20历史上非常罕见,足见宇通T7的不俗实力与独特魅力。

最专业

服务G20,不仅象征着荣誉,更意味着责任。宇通T7此前已成功服务抗战胜利70周年阅兵、上合总理会、全国两会、博鳌亚洲论坛及澜湄会议等大型国事活

动,产品的可靠品质得到充分验证,但宇通仍然以高标准的专业服务为G20提供保障,每一个细节都一丝不苟,再次实现“零故障”,将“工匠精神”彰显得淋漓尽致。

最提气

此次G20是首次在我国举办,参会的国家实际30多个,几乎囊括了世界上所有最发达国家或最具影响力的国家,特别是几乎所有汽车强国的领导人都参加了峰会。能够服务G20,是至高无

上的荣誉。而百辆宇通T7参与服务,是中国自主品牌高端商务车首次服务G20,向世界展示出“中国制造”的硬实力,也再次打破了合资或外资品牌的垄断,堪称中国自主品牌汽车的骄傲,提气!